

# 金桥简报

JINQIAOJIANBAO

2019年06月10日

总第72期

[内部资料 免费交流]江苏金桥制盐有限公司党委工作部 主办



近日，加工盐车间分会利用工作之余组织班组开展“安全法”学习培训，努力提高员工安全意识，做到安全工作人人有责安全，为更好地创建合格班组奠定了良好基础。（加工盐车间）

## 板桥片区党建联动共建单位到青口投资公司、华茂公司参观学习



5月23日，我公司党委副书记、纪委书记、工会主席李昊睿带领部分党群工作人员，与利海公司、氯碱公司等板桥片区党建联动共建单位人员一同到青口投资公司和华茂公司参观学习。在华茂公司，学习了大浦片区党建联动共建的先进经验，并参观了该公司党员活动室。在青口投资公司，参观了大新农场党支部和廉政文化广场等地方，并学习了该公司党建特色工作。（金宣）

## 我司工会“四项举措”深化劳动保护工作

一季度，金桥制盐公司工会积极配合公司行政开展安全生产检查专项行动，全面排查并消除安全生产隐患，坚决维护职工安全健康合法权益，充分发挥了劳动保护监督检查作用。

强化安全宣传，深化班组建设。各车间、单位在醒目位置悬挂安全标语宣传条幅，通过公司大屏幕和车间电子显示屏滚动显示安全宣传语，在班组园地悬挂安全宣传挂图，在车间外设立安全宣传栏，购买和下发安全月宣传手册，并组织职工进行安全知识考试，营造全员参与安全的氛围。

强化隐患排查，确保安全生产。认真吸取“3·21”特大安全事故教训，深入开展隐患大排查、大整改活动，制定《金桥制盐公司安全生产大排查大整治专项行动工作方案》，工会主席带队到各车间、单位进行安全检查，对生产岗位、装卸现场、特种设备等危险源进行专项治理，实现了一季度安全生产无事故。

强化安全培训，提高应急能力。邀请市政安消防技术服务公司专业教员开展消防安全知识讲座，结合多起典型火灾事故案例，讲解了基本的消防知识，使员工深刻认识到火灾的危险性和残酷性，让员工学会了正确救火及自救的方法，进一步提高了公司全体员工的应急救援能力。一季度，购买灭火器、安全标识牌等应急防火器材，花费4.6万元。

加强安全管理，确保责任落实。强化现场安全管理，组织开展全员劳动保护监督检查活动，生产现场时刻都有管理人员巡视，安全员佩戴袖章并实行安全喊话，确保督查到位、责任到位、措施到位。增强员工安全意识，与全体员工签订《2019年安全承诺书》，并张贴在班组园地，切实把安全制度和责任落实到每个环节、每个岗位、每位员工。（金工）

## 包装盐车间安全排查整治在行动

5月份，包装盐车间按照公司安全生产大排查、大整治的要求，迅速行动抓落实。利用早会和停产间隙组织员工班前安全喊话和安全培训教育，在吸取3·21天嘉宜化工厂爆炸等省内外重大事故的教训中深化认识，增强遵章守纪的自觉性和自我保护意识；在落实岗位安全操作规程和危险源防范措施中规范操作，提升安全生产素质和自我保护能力；发动职工全员参与事故隐患排查，从自身岗位环境、生产设备和个人操作习惯查找隐患与车间定期安全检查、日常生产巡查相结合，微信扫码工业日常巡检系统，按要求上传，及时发现隐患，坚决整治不留死角。近期共查出供料绞龙电机安全罩脱落、线槽沟盖板不稳等4处隐患，均即时、按期整改到位，及时消除各种不安全因素，有力地保障车间生产安全高效稳定运行。（陆新好）

## 我公司纪委“三个紧盯”推进作风建设

一季度，金桥制盐公司纪委坚持把党风廉政建设摆在重要位置，紧盯关键节点、重大事项和人员教育，注重防微杜渐，不断凝聚党员干部廉洁自律、廉洁从业的动力，构建风清气正的工作环境。

紧盯关键节点，持续正风肃纪。在元旦、春节、清明节期间，以文件、微信等方式向全体党员干部发送“节日廉政提醒”，抽查节日期间值班、公车存放情况2次，杜绝值班脱岗、酒后上岗、公车私用等现象的发生，确保节日期间不出现违规违纪行为。严格监督婚丧喜庆等事宜，按照《党员干部操办婚丧喜庆事宜相关规定》，对一季度申报的1名管理人员进行监督。

紧盯重大事项，强化责任落实。重点监督2019年物流运输招标项目，全程参与资格审查、报价对比等环节，确保招标项目公正公开。参与地磅固定资产处置项目，按照公司财务管理规定进行监督，确保流程合规，避免公司固定资产流失风险。监督公司纸箱、编织袋验收工作，确保采购产品符合验收标准，不出现人为影响产品质量的因素。

紧盯人员教育，抓好预防提醒。组织20余名党员干部观看《把纪律挺在前面》《拍蝇惩贪》警示教育片，对公司19名中层正职、2名新提拔管理人员开展“一对一”廉政谈话，让受教育人员时刻保持清醒头脑，做到廉洁自律。完善并签订副科级以上管理人员《党风廉政建设责任清单》，与财务、基建、采购等重点岗位人员签订《廉政承诺书》25份，提醒有关人员廉洁责任。（金纪）

## 金桥包装公司严抓班组安全工作

近年来，金桥包装公司安全管理工作关口前移抓现场，重心下移抓班组，强基固本促安全，充分发挥班组安全生产第一道防线的作用，切实减少和杜绝“三违”现象，有效遏制事故，实现安全生产的重要保障；强化现场安全管理措施的落实，全面加大班组安全责任。

该公司首先做好班前教育。班组长要清楚掌握员工心态，进行开工前的安全思想教育，开展好“岗前四分钟自律活动”，（一分钟思考劳动防护用品穿戴，一分钟思考操作步骤，一分钟思考潜在危害，一分钟思考补救措施）进行班前互相交流，保证人的“本质安全”；其次是严格执行现场交接班制度，认真填写好交接班记录，详细说明安全生产状况和遗留情况等，消除隐患漏洞。工艺当班人员应对管理范围内的工艺现状负责，保持正确的工艺流程，并向接班人员交待清楚。设备当班人员应严格按工艺操作规程和设备操作规程认真操作，对管辖范围内的设备状况负责，向接班人员移交完好的设备。班后会要详细汇报当班现场安全生产整体情况，确保安全生产信息畅通。同时该公司全面加大班组长责任，负责抓好生产组织、发现安全隐患、督促质量标准化达标及现场动态管理，确保现场生产顺利进行。同时班组长与安检员、机电工和同班组成员共同抓好安全监督工作，最重要的是强化现场任务地落实。在班前会上要将工作分配精细化、明确化，做到一岗一责一任务、人人有专责、事事有任务，同时抓好安全技术措施的现场落实，对生产现场、设备设施及各系统进行定时、定点、定路线、定设备巡回检查，发现隐患，立即进行现场整改落实，近年来累计落实事故整改率达100%，有效保证了生产秩序的正常进行。（邵琴）

# 奋斗的 人生 更 幸福

职场没有判定公平的法官，也没有真正意义上的对错。理解并热爱工作的人，并不奢望职业给自己带来的全部是玫瑰，而是希望自己手里的荆棘能够胜过玫瑰。知晓这个过程的人，有困难但不放弃，有委屈但不抱怨。因为他知道职场同社会一样，没有绝对公平，只有不懈的奋斗与拼搏。

欧洲有一位著名的音乐人，他在年仅30岁的时候就红遍欧洲，而且不仅功成名就，家庭生活也颇为美满。有一次，他准备到邻国举办一场演唱会，演唱会正式开始的前半个月，入场券就被他的喜爱者一抢而空。演唱会结束后，他的儿子、妻子一起从剧场里走出来时，没等上车，就被层层叠叠的观众围了上来。大家你一句我一句的赞美着音乐家的演唱，其中不乏恭维之词。音乐家和妻子有礼貌的应和着他们，而膝下的小儿子站在他们身边保持着微笑……等大家都说完了的时候，音乐家缓缓地说：“首先我非常感谢大家对我音乐的喜爱，能在这方面跟大家共同享受是很快乐的事情，但是，你们看到的只是我生活的一方面，美满和光艳不是我生活的全部，在你们看到我被人喜欢和包围

的时候，却并没有注意到我身边的儿子，这个脸上只能有笑容的孩子，是一个不会说话的聋哑人，而且，他的姐姐，也就是我的大女儿，是一个需要长年呆在屋子里的精神分裂症病人。”最后，音乐家又说了一句话：“这又能怎么样呢，我们依然要生活的好好的，其实就是一个道理：上帝是公平的，那就是上帝给谁的都不会太多，也不会太少。”

我们埋怨得不到重视，抱怨自己明明做的也不错，感叹为什么每次被忘记的都是自己。但是，你就希望自己在这样“抱怨蹉跎”的日子里度过人生么？其实，不论上帝和别人赋予了你什么样的不公平，你都只能别无选择的面对；但是不管生活和工作给了你什么困难，你都有权利打败它；你不能控制不公，但是能够选择继续奋斗。

美国国际商用机器公司 IBM 的创始人托马斯·约翰·沃森，1895年迫于生活压力年轻的他来到当时美国一家有名的收银机公司进行应聘，并成功的成为了该公司的一名业务推销员。但这可是一份并不轻松的工作，因为常常要受到分公司老板的百般责骂和斥责，沃森也不能幸免，可是他并没有抱怨过

一次，超强的忍耐力和坚强的意志使他不为这些琐事所动，将精力全部放在自己业务能力的开发上。仅用了四年的时间沃森便因良好的业绩取代了那位喜欢辱骂员工的上司，大大改善了自己的处境。但是平坦的道路并没有延续多久，没过多长时间，沃森再遭厄运，由于公司老总的多疑性格沃森被解雇了，沃森没有将过多的时间花在怨天尤人、抱怨不公之上，他迅速的明确了自己新的目标，开始了自己的创业之路，创办了 IBM 公司。但是沃森离开时说了这样一句话：“这里的全部大楼都是我协助筹建的。现在我要去另外创一个企业，一定要比这个公司还要大！”

从不抱怨不公平，总是将精力投入在工作上，以及那远大无比的志向是沃森战胜一个又一个困难的原因。在职场上，一个人的能力总是与他的处境有着密切联系的，从事任何一种行业，开展每一种事业，在刚刚开始之时难免会遇到一些麻烦，感到不适，其中那些坚强、优秀的人坚持了下去，埋头默默的工作，从而获得了从事更加重要工作的机会，而那些脆弱的人则选择放弃抱怨命运的不公，对工作进行指责。大浪淘沙，

筛去了沙子留下了真金，真正敢担当，有胸怀的人从来都是热衷于自己工作的人，抱怨只会让机遇流失。

金子总会自己去发出光芒，也许用心工作的人也可能会遭到不公正的对待，但是遇到打击就一蹶不振的人，绝不可能成功。有一个故事说的就是这个道理：一头独自在森林当中游荡的驴子一不小心掉到了一个猎人废弃的陷阱里，没有人知道它在里面，更没有人来帮它，深陷困境的驴子见只有自己孤零零的在陷阱里，便放弃了逃出去的勇气，从它掉下来的那一刻起就开始嚎叫个不停，抱怨自己的不小心，抱怨自己的命运不好，老天不公。可是它不知道的是，那个陷阱实际上并不是很深，只要使出全身的力气还是可以逃出去的，但是驴子知道这个道理太晚了，当它明白时，早已因为在嚎叫上花费了太多的气力而无法获救了，等待它的只有死神的来临。故事很简单，但是我们每一个人都可能是这只愚蠢的驴子。工作和别人的眼光可能会“欺骗”你，但是带着美好的心境、平和的心态努力奋斗，踏实的生活、尽心尽职做好工作，相信你会感觉到生活得很充足、很幸福！（小乔）

## 新党员培训班感想

5月29日至31日，我有幸参加由市国资委组织在市委党校举办的新党员培训班，时间虽然短，但内容很多，为期三天的学习让我受益匪浅，不仅提高了我对党的认识程度，对党的政策和基本理论的掌握程度，更加使我懂得中国共产党的性质，共产党员的权利和义务，怎样努力成为一名合格的共产党员，也更加坚定了我对共产主义事业奋斗终生的信念，我将以实际行动积极向党组织靠拢，争取早日加入中国共产党。

通过培训班的学习，我更加明确了今后努力的方向：

首先要认真学习党章。学习党的路线、方针、政策，学习党的基本知识，学习科学文化和业务知识，只有用马列主义、毛泽东思想，邓小平理论，三个代表以及科学发展观，习近平新时代中国特色社会主义思想来武装自己的头脑，才能具有正确的世界观、人生观、价值观，才具备卓越的管理能力，防腐拒变能力。

其次要坚定共产主义信念。不断增强克服困难的信心和勇气，完成新任务，必须坚持在政治上保持清醒的头脑，坚持马克思主义的政治方向、

政治立场、政治观念，遵守政治纪律，提高政治鉴别力，政治敏感度，防止和排除各种错误思想和倾向的干扰。

最后要发挥党员的先锋模范作用。培训学习期间，集中学习了党内法律法规，正确理解了听党话、跟党走，共产党员应该做什么，不应该做什么，对我触动很大，使我真正懂得了一个道理，共产党员就应该起到先锋模范作用，要全心全意为人民服务，为国家和人民的利益不惜牺牲个人的一切，要不断提高自己的素质，锐意进取，敢于担当，谦虚谨慎，不骄不躁，充分发挥党

员先锋模范作用。

这次党校培训学习，对我树立正确的世界观、人生观、价值观有了更特殊重要的意义，还改变了我对共产党的认识，也更加端正了我入党动机，深知要想成为一名合格的党员，前面的道路并非一帆风顺，但我决不后退，将更加勇往直前，积极实践，以实际行动向党组织靠拢，希望党组织在今后的日子里继续加强对我的培养、教育和考察，让我在党的熔炉中得到更好的锻炼，争取早日成为一名光荣的共产党员。

（陈东）

## 政府工作报告

——2019年3月5日在第十三届全国人民代表大会第二次会议上  
国务院总理 李克强

（接上期）我们要全面贯彻党的宗教工作基本方针，坚持我国宗教的中国化方向，依法管理宗教事务，发挥宗教界人士和信教群众在促进经济社会发展中的积极作用。

我们要认真落实侨务政策，保障海外侨胞和归侨侨眷合法权益，改善和加强服务，发挥好他们的独特优势和重要作用，画好海内外中华儿女的最大同心圆，汇聚起共创辉煌的澎湃力量。

各位代表！过去一年，国防和军队建设扎实推进，强军事业展现许多新气象新作为。新的一年，要继续以党在新时代的强军目标为引领，牢固树立习近平强军思想在国防和军队建设中的指导地位，深入推进政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军。坚持党对军队绝对领导的根本原则和制度，全面深入贯彻军委主席负责制。贯彻新时代军事战

略方针，提高实战化军事训练水平，坚决维护国家主权、安全、发展利益。继续深化国防和军队改革，建立健全中国特色社会主义军事政策制度体系。加强和完善国防教育、国防动员体系建设，增强全民国防意识。深入实施军民融合发展战略，加快国防科技创新步伐。各级政府要大力关心支持国防和军队建设，深入开展“双拥”活动，让军政军民团结之树根深叶茂、永葆常青。

各位代表！我们要继续全面准确贯彻“一国两制”、“港人治港”、“澳人治澳”、高度自治的方针，严格依照宪法和基本法办事。全力支持香港、澳门特别行政区政府和行政长官依法施政。支持港澳抓住共建“一带一路”和粤港澳大湾区建设的重大机遇，更好发挥自身优势，全面深化与内地互利合作。我们坚信，香港、澳门一定能与祖

国内地同发展共进步、一定能保持长期繁荣稳定。

我们要坚持对台工作大政方针。全面贯彻落实习近平总书记在《告台湾同胞书》发表40周年纪念会上的重要讲话精神，坚持一个中国原则和“九二共识”，推动两岸关系和平发展、推进祖国和平统一进程。坚决反对和遏制“台独”分裂图谋和行径，坚决维护国家主权和领土完整。深化两岸融合发展，持续扩大两岸经济文化交流合作。两岸同胞同根相系、同命相连，应携手共创共享全体中国人的美好未来。

各位代表！当今世界面临百年未有之大变局。我们将坚定不移走和平发展道路、奉行互利共赢的开放战略，坚定维护多边主义和以联合国为核心的国际体系。积极参与全球治理体系的改革完善，坚定维护开放型世界经济，推动

构建人类命运共同体。加强与主要大国沟通对话与协调合作，深化同周边国家关系，拓展与发展中国家互利合作。积极为妥善应对全球性挑战和解决地区热点问题提供更多中国建设性方案。中国愿与各国携手合作、同舟共济，为促进世界持久和平与共同发展作出新的贡献。

各位代表！奋斗创造历史，实干成就未来。我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，迎难而上，开拓进取，以经济社会发展的优异成绩迎接中华人民共和国成立70周年，为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利，为把我国建设成为富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗！（全文完）